

Президенту Федерации конного спорта России Маслову С.В.

Членам Бюро ФКСР

В связи с нездоровыми отношениями, которые сложились у меня с Президентом Федерации Конного Спорта России, по причине личных, совершенно безосновательных амбиций Президента Федерации г-на Маслова С.В., поставившего личный популизм в качестве самоцели своей профессиональной деятельности, - мной принято вполне взвешенное решение о выходе из Бюро ФКСР.

Президент Федерации по факту давно перестал осуществлять свою профессиональную деятельность, занимаясь удовлетворением личных амбиций. Г-н Маслов С.В. считает для себя возможным официально, в нарочито хамском стиле, пытаться диктовать независимым СМИ: где и в каком виде могут размещаться те или иные материалы о нем лично и о других членах Федерации, а также что там будет размещено и в каком окружении.

Фонд возрождения народных традиций «Национальный Фонд Святого Трифона» справедливо полагает, что гипертрофированное чванство как единственный императив деятельности, демонстративная попытка недвусмысленного должностного диктата, а также личное хамство, допущенные Президентом Федерации конного спорта России г-ном Масловым С.В. по отношению к Президенту Фонда, члену Бюро Федерации на официальном заседании, - не позволяют мне вести дальнейшую совместную деятельность.

Вместе с тем хочу заявить, что г-н Маслов С.В. откровенно забылся, полагая, что в современной России кому-то позволительно заниматься самопиаром и вневедомственной спекулятивной цензурой, находясь на общественном посту Президента Федерации конного спорта России. Считаю, что деятельность г-на Маслова С.В. перешла все разумные границы.

Прошу считать настоящее обращение официальным заявлением о выходе из членов Бюро. Заявление направлено мной 26.02.2013 в Федерацию конного спорта России.

Тем не менее, особо хочу отметить, что мой выход из Бюро ФКСР никоим образом не означает прекращения реализации Национальным Фондом Святого Трифона текущих и перспективных программ поддержки конного спорта России. Не смотря ни на что, Фонд по-прежнему будет принимать самое активное участие в развитии отечественного конного спорта.



Валерий Беленький  
Член ФКСР, кандидат технических наук  
Президент Национального Фонда Святого Трифона

26.02.2013